

银行 保险 证券



下载品质海州 畅享品质生活

垂北晚报

11

2024.10.18 星期五 责编:刘 蕾 邮箱:sdlbwb@163.com

滨州农行落地全市首笔"跨境电商"场景供应链融资

□晚报记者 刘国军 <u>通讯员常仰伟</u>

近日,农业银行滨州分行与我市跨境电商平台"滨贸云链"成功打通线上合作渠道,借助系统对接、数据交互、模型授信,落地了全国电商"场景供应链融资业务。在农行的金融支持下,"滨路"也成为全市首个人具备"订单融资"功能的线上跨境平台,为我市外贸业高质量发展打通了金融服务的快车道。

山东滨州印染集团有限 责任公司(以下简称"滨印集 团")是我市老牌国有企业, 以从事纺织、肉品进出口贸 易为主,其历史悠久、发展稳 定,上下游小微企业众多,形 成了稳定的产业链。在原有 业务的基础上,滨印集团自 主研发"滨贸云链"跨境电商 平台,平台集商户入驻、外贸 下单、物流跟踪、交易结算多 种功能为一体,将外贸业务 由传统线下点对点交易转为 线上平台全流程操作。滨州 农行与滨印集团一直保持稳 定的合作关系,在需求对接 中,了解到外贸业务普遍结 算周期较长,而上下游多为 小微企业,缺少抵质押物,传 统方式融资困难。滨州农行

瞄准平台建设契机,围绕企业需求痛点,为企业量身打造"订单e贷"融资方案,同时邀请总、省行业务专家亲同时现场调研指导,历时5个月成功打通银行融资系统与"滨贸云链"平台接口,并准人6家小微企业。在该场景下游小微企业可凭交易订单、历史数据获得信用融资,免去抵押担保,同时客户线上申贷、系统自动审批,融资便利大幅提升。

首笔"跨境电商"场景供应链融资业务落地,一是创新了"跨境+金融"的服务模式,依托供应链产品灵活高效的特点,对"滨贸云链"跨

境电商平台进行金融赋能, 畅通了产业链资金循环,有 力支持产业链中小微企业发 展和老牌国企转型。二是将 供应链融资场景由核心企业 上下游向产业平台延伸拓 展,可以实现批量获客,金融 服务效率大幅提高。三是该 模式有望在其他跨境电商及 相关产业平台借鉴推广,具 备良好的示范效应。

未来,滨州农行将以此次破题为契机,围绕地方产业发展和企业需求,加快产品创新和服务升级,为滨州市产业链供应链提供有力金融支持。

青岛银行滨州邹平支行 联合社区物业开展温暖敬老活动



□通讯员 杜佳敏

晚报邹平讯 10月11日 重阳节当日,青岛银行滨州 邹平支行携手君盛嘉苑物业 在小区内开展了温暖敬老活动,支行全体零售条线员工 参加活动。

解。

此次温暖敬老活动不仅 弘扬了中华民族尊老、敬老 的传统美德,也拉近了青岛 银行与社区居民之间的距 离,展现了青岛银行滨州邹 平支行积极践行社会责任的 良好形象。活动共发放宣传 单页60余份,扫码进群50余 户,收获9位定期存款意向客 户及4位理财意向客户,为今 后支行提供更加优质的金融 服务奠定了基础。

青岛银行滨州邹平支行 将以本次敬老活动为契机, 开展更多丰富的社区活动, 用服务传递真情,用关爱温 暖人心,持续扩大支行影响 力,为金融高质量发展贡献 青银力量!

金融为民谱新篇 守护权益防风险 青岛银行滨州分行深入开展 2024年"金融教育宣传月"活动

□通讯员 杜佳敏

为提高金融消费者权益保护意识,增强金融消费者风险防范能力,切实提升社会公众金融素养,九月份,青岛银行滨州分行开展"金融教育宣传月"系列活动,通过各网点多形式、多类别的知识普及与宣传教育,用心解决金融消费者"急难愁盼"问题,切实当好金融消费者合法权益的捍卫者。

当好"倾听者"——深入群众进行沟通,以实际行动解决"急难愁盼"

加强金融消费者权益保护事关人民群众的切身利益,金融机构必须深入了解金融消费者的"急难愁盼",才能更加精准的提供优质金融服务,有针对性的做好金融知识宣传工作。青岛银行滨州分行利用各类特色活动吸引周边群众积极参与,活动形式为播

放公益电影、开展金融夜市等,工作人员随机采访不同年龄、职业的金融消费者,通过采访提问的形式,了解他们对金融交易、理财规划、风险防范等方面的真实想法和期待。

通过活动中收集到的金融消费者关心关切的问题,青岛银行滨州分行一方面通过

专业人员的专业解答,解答金融消费者的困惑,提升他们的金融素养和风险防范能力;另一方面通过开展针对性的"金融教育宣传月"活动,展现青岛银行滨州分行以实际行动解答消费者疑问、回应消费者关约、解决消费者需求的务实

当好"讲述者"——聚焦暖心瞬间,展现金融服务"青馨"温度

"金融教育宣传月"不仅是广泛传播金融知识、提高社会公众金融素养、帮助金融消费者维护自身权益的重要活动,也是金融机构传播行业正能量的重要窗口,把群众的每件小事当做大事做。

青岛银行滨州分行始终 坚持以人民为中心的价值导向,充分发挥金融教育的引领 作用,以教育活动为切入点、 以金融为民为出发点,不断完 善金融惠民利民措施,全面提 升金融服务质效;倾听金融消 费者声音、服务金融消费者关切、解决金融消费者难题,切 实提升人民群众获得感、幸福感、安全感,展现金融为民的新形象、新风尚,以坚实的文化力量推动金融业高质量发展。